

# Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVI Nr. 13 723    Duminică 5 octombrie 1986    Prima ediție    6 PAGINI — 50 BANI



Noi construcții de locuințe pe calea Unirii din Buzău    Foto: Eugen Dichiseanu

## ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Pentru recolte sporite în anul viitor:

### SEMĂNATUL GRÎULUI — INTENSIFICAT LA MAXIMUM!

Incheierea însămînțării la termenele prevăzute și respectarea cu cea mai mare răspundere a normelor tehnice, așa cum s-a stabilit la Consfățirea cu activul de partid și de stat din agricultură, este de cea mai mare însemnătate pentru obținerea de recolte sporite în anul viitor. Exemplul unităților agricole socialiste, deosebit al celor din județul Olt — care au realizat în acest an recolte de peste 8 000 kg grâu și orz la hectar — demonstrează că prin respectarea normelor tehnice recoltele pot crește foarte mult. În cuvântarea rostită la consfățire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, evidențind căile prin care unitățile agricole frunțase au obținut recolte mari de grâu și orz, sublinia: „Sînt necesare măsuri hotărîtoare pentru realizarea însămînțării de toamnă, la orz, la grâu, în perioadele stabilite prin lege — cel mai tîrziu pînă la 1 octombrie în zonele în care iarna vine mai timpuriu, iar pînă la 10 octombrie să fie realizate în întregime toate însămînțările. Avem tot ce ne trebuie pentru a asigura terminarea campaniei de însămînțări la timp stabilit, aceasta fiind un factor hotărîtor pentru asigurarea unei bune recolte în anul viitor”.

Ne desparte mai puțin de o săptămînă de termenul limită stabilit pentru încheierea însămînțării grîului. Care este stadiul lucrărilor la zi? Potrivit datelor furnizate de Ministerul Agriculturii, pînă în seara zilei de 3 octombrie grîul a fost însămînțat pe 1 023 760 hectare, reprezentînd 40 la sută din suprafața prevăzută.

Cerința esențială este ca în fiecare unitate agricolă, în fiecare județ, prin organizarea temeinică a muncii să se asigure folosirea la capacitate maximă a mijloacelor mecanice, astfel încît să se realizeze viteze de lucru mult sporite față de cele stabilite inițial.

În „Programul de măsuri cu privire la pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de recoltare a culturilor de toamnă, însămînțarea cerealelor păioase, executarea ogoarelor de toamnă și alte acțiuni de creștere a capacității de producție a solurilor” se prevede ca vitezele zilnice la însămînțarea grîului și secarei, pe ansamblul țării, să ajungă la 251 125 hectare. Printr-o temeinică organizare a muncii, aceste viteze trebuie realizate și chiar depășite, astfel încît, în fiecare unitate agricolă și în fiecare județ, însămînțările să se încheie la termenele prevăzute.

Măsurile care se întreprind în vederea grăbirii însămînțării trebuie să se împlească cu preocuparea plină de răspundere a specialiștilor și mecanizatorilor pentru executarea unor lucrări de cea mai bună calitate la pregătirea terenului și semănat, astfel încît să se asigure densitățile stabilite de aceeași depinzînd în mod hotărîtor nivelul recoltelor prevăzute pentru anul viitor. Desigur, în unele locuri, ca urmare a lipsei precipitațiilor, solul se lucrează greu. Dar tocmai în asemenea condiții mai grele se verifică priceperea, hărnicia și capacitatea organizatorică a mecanizatorilor, specialiștilor și cadrelor de conducere din unitățile agricole.

Fiecare zi trebuie folosită acum din plin pentru intensificarea însămînțării de toamnă în vederea încheierii lor pe toate suprafețele în cursul săptămînii care urmează. Tocmai de aceea, organele și organizațiile de partid, consiliile populare și conducerea unităților agricole au datoria să se ocupe cu cea mai mare răspundere de organizarea și desfășurarea temeinică, în ritmul prevăzut, a însămînțării grîului.



STADIUL ÎNSĂMÎNȚĂRII GRÎULUI, în procente, pe județe, în seara zilei de 3 octombrie (date comunicate de Ministerul Agriculturii)

- Grîul mai este de însămînțat pe 1,5 milioane hectare, reprezentînd 60 la sută din suprafața prevăzută.
- Semănatul grîului trebuie intensificat deosebi în județele Sălaj, Cluj, Alba, Hunedoara, Sibiu, Mureș, Mehedinți, Satu Mare, Prahova, Argeș, Vilcea, Gorj, Caraș-Severin, Vrancea, Vaslui, Teleorman, Giurgiu, Ialomița, Tulcea, Brăila și Buzău, unde procentul este sub media zonei respective.
- Maximă răspundere pentru aplicarea riguroasă a regulilor agrotehnice la pregătirea terenului și semănat.

### MECANIZATORI, SPECIALIȘTI, OAMENI AI MUNCII DIN AGRICULTURĂ!

Folosiți din plin tractoarele și utilajele agricole în vederea îndeplinirii și depășirii vitezelor zilnice la semănatul grîului, efectuați lucrări de cea mai bună calitate, pentru a realiza recolte mari în anul viitor!

## ÎNALTĂ RĂSPUNDERE PENTRU APLICAREA FERMĂ A PRINCIPIILOR AUTOGESTIUNII ȘI AUTOCONDUCERII MUNCITOREȘTI

Între instrumentele de bază ale întăririi autoconducerii și autogestunii, corespunzător exigențelor formulate de secretarul general al partidului, un rol important revine bugetului de venituri și cheltuieli, care sintetizează indicatorii economico-financiar esențiali ai activității productive și cuprinde căile concrete de acțiune pentru sporirea rentabilității, a eficienței economice. În dezbateră precedentă organizată de redacție cu specialiștii din acest domeniu (publicată în „Știința” din 2 octombrie a.c.), au fost abordate problemele fundamentale riguroase a bugetelor de venituri și cheltuieli, relevîndu-se că în acest scop trebuie să sporească spiritul de răspundere al organelor de conducere colectivă.

### Răspunderea directă a fiecărui om al muncii pentru gestionarea avuției unității

„Există încă mentalitatea că bugetul de venituri și cheltuieli este o lucrare de sinteză foarte complexă, care nu poate servi decît unui număr restrîns de specialiști sau cadre de conducere — spune conf. dr. Eugeniu Vasilescu, de la Academia de studii economice. Or, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU sublinia limpede că este necesar să se înteleagă că bugetele de venituri și cheltuieli nu sînt ceva formal, ci un mijloc prin care conducerea fiecărei întreprinderi, adunarea generală a oamenilor muncii pot acționa pentru a obține maximum de eficiență economică, o creștere substanțială a beneficiilor.

### Azi, despre ELABORAREA BUGETELOR DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PE SECȚII ȘI ATELIERE

a rentabilității în general — și, pe această bază, să se creeze și mijloacele necesare atît pentru fondul de dezvoltare, cit și pentru fondul de consum. Deci, a acționa în spiritul și litera prevederilor bugetului de venituri și cheltuieli este în interesul fiecărui colectiv muncitoresc și trebuie să devină o cauză a tuturor oamenilor muncii. În consecință, organizarea îndeplinirii bugetului de venituri și cheltuieli impune, de fiecare dată, defalcarea principiilor indicative pe verigile organizatorice ale unității economice, cit mai aproape

pentru mobilizarea tuturor rezervelor de sporire a eficienței economice existente în întreprinderi: totodată, se impune participarea nemijlocită a factorilor de răspundere din centrale și ministere la elaborarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale unităților, la fundamentarea indicatorilor economico-financiar și a măsurilor de natură să asigure realizarea acestora.

Continuăm dezbateră, aducînd în discuție căile și metodele de întreprindere a întregului colectiv de oameni ai muncii la sporirea eficienței producției, la îndeplinirea prevederilor bugetului de venituri și cheltuieli.

În practică, în cadrul întreprinderii se pot întocmi bugete de venituri și cheltuieli pe fabrici, uzine și alte unități subordonate, care evaluează și urmăresc distinct rezultatele proprii activității. Pentru secții, ateliere și locuri de muncă pot fi întocmite bugete de cheltuieli în strînsă legătură cu sarcinile fizice de producție pe care le au de îndeplinit, cu consumurile materiale, normele de muncă și alte cheltuieli normale sau planificate. De reținut este că, așa cum practica a dovedit, eu cît defalcarea indicatorilor economico-financiar este mai analitică, pînă la locurile de muncă, cu atît urmărirea îndeplinirii bugetului de venituri și cheltuieli este mai concretă și dă posibilitatea unor intervenții

Corneliu CĂRLAN, Ioan LAZA  
(Continuare în pag. a II-a)

## Știința de a cîștiga o bătălie

Rîndurile de față ar putea foarte bine să înceapă cu remarcă unui inventator — inginerul Ștefan Aramă, de la Întreprinderea de utilaj greu „Progresul”-Brăila: „Comtemporanii mei? Sînt oameni cu o percepție extraordinară a timpului lor”. „Un spirit al timpului lor l-au avut și anticii, și oamenii evului mediu, și Renașterii, și mulți alții...”. „De acord, dar cred că niciodată ca acum omul n-a fost atît de integrat, de implicat în epoca sa: n-a fost mai arzătoare ca acum dorința omului de a ține pasul, chiar dacă — pentru asta a trebuit să „lăsă din formulă”. De a-și măsura puterile. Omul de azi se află angajat într-o operă fără precedent în istorie: furtirea socialismului și comunismului pe pămîntul României. Își dă seama, e conștient că aceasta este pentru el o sansă unică. De aici obsesia luptei; dorința, hotărîrea de a o cîștiga. „Jesira din formulă” este de fapt remediu împotriva plafonării, a rutinei care l-ar putea împiedica să țină cadenta. Lucru firesc. Nici o bătălie nu-i aidoma cu cea dinainte”.

Argumentează același Ștefan Aramă: „Sase ani s-a încapătînat Gavril Axente în ideea lui, a oscilatoarelor hidraulice. Pentru unii, poate, timp suficient pentru a se lăsa pîgubași. Pentru el? Timp de înaintare pas cu pas, jalonat nu

ani. Dol: pe agenda lui de preocupări s-au cristalizat și alte idei cărora, înalinea lui, nimeni nu a încercat să le descifreze misterul, utilitatea pentru om. Deci: încheierea unei bătălii este de fapt începutul unei noi bătălii. Nici n-ar putea fi altfel, pentru că, așa cum ziceam mai înainte, am nega însăși mișcarea în natură și societate”. O bătălie se termină cu deschiderea unui alt front de ofensivă. Sînt învățăminte esențiale ale acestor ani de muncă și de luptă. Sînt învățăminte fundamentale pe care le extragem din opera teoretică și practică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care afirma de curînd: „Să avem în vedere permanent că trebuie să acționăm și să lucrăm ca revoluționari, că revoluția nu s-a încheiat, ci ea continuă în condițiile noii etape de dezvoltare, că trebuie să luptăm permanent pentru noi și noi desoperim în toate domeniile, să perfecționăm gîndirea și concepția politico-socială! În nici un domeniu, deci nici în științele sociale, procesul revoluționar nu s-a încheiat și se va încheia niciodată! A fi comunist, a fi revoluționar înseamnă a acționa întodeauna împotriva a tot ce este vechi și perimat, pentru promovarea cu îndrăzneală a noului, în toate domeniile”.

### ETICA MUNCII la examenul faptelor

numai de reușite, ci și de înfrîngeri. Acum, ideea e viabilă, se materializează, și acesta-i lucrul principal”. „Deci «polu» a fost atîns”. „Cum asta, s-a mirat interlocutorul nostru. Totdeauna există mai departe! Altel s-ar nega mișcarea, viața...”. „Foarte bine. Dar acum, pentru Gavril Axente, ce înseamnă, concret, mai departe?”. „Bineînțeles, sfidarea în continuare a imposibilului. Unu: lucrează din plin la perfecționarea propriilor soluții, la oscilatoarele hidraulice, soluții răsucite, experimentate, verificate vreme de șase

Indemnuri și orientări care au strălucit acoperite în realitatea durată în acești ani pe pămîntul patriei. Acționînd cu vigoare re-

Ilie TANĂSACHE  
(Continuare în pag. a V-a)

## AȘEZĂRI ÎNSCRISE VIGUROS ÎN SPAȚIUL CIVILIZAȚIEI SOCIALISTE

### MORENI, UN ORAȘ CU PORȚI LARG DESCHISE VIITORULUI

A devenit un fapt obișnuit, caracteristic, definitoriu noului stil de conducere, revoluționar, legat de viața întregii țări, de activitatea oamenilor ca secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să întreprindă vizite de lucru în mijlocul muncitorilor, al țăranilor, peste tot, nu numai în marile localități, pe modernele platforme industriale — puternice izvoare de creație ale patriei — sau pe ogarele unde cresc bogatele recolte ale anilor aceștia, ci și în micile localități — orașele vechi, altădată uitate de lume, ostăzi înnoite din temelii, pretinzînd și unde este nevoie de statul și indemnul său plin de înțelepciune.

Sînt foarte numeroase ostfel de localități intrate în noua geografie a țării în anii noștri, trînd din plin în „Epoca Nicolae Ceaușescu” tineretea clocoțitoare a devenirii lor socialiste. Cum sînt de pildă Alesd, Balș, Calafat, Cîmpulung Moldovenesc, Fîlișii, Medgidia, Moreni, Negrești-Oaș, Oltenița, Reghin, Roman, Roșiori de Vede, Zimnicea și atîtea altele, despre a căror vîrstă de aur contemporană ne propunem să relatăm, începînd de astăzi, în ciclul de reportaje intitulat AȘEZĂRI ÎNSCRISE VIGUROS ÎN SPAȚIUL CIVILIZAȚIEI SOCIALISTE. În deschiderea ciclului — orașul Moreni.

Puternic prin noile sale înzestrări industriale, demn prin fireasca sa înnoire urbană, Moreniul, străveche așezare dimbovitănească, a avut, recent, înalta cinste de a-i primi ca oaspeți dragi pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Sondorii, constructorii de mașini, toți oamenii muncii de pe acest meleag au trăit cu profundă emoție bucuria de a-i revede pe iubii și stimatii oaspeți, bucuria de a le asculta statul și indemnurile, de a se consulta împreună asupra drumului de viitor al orașului lor.

Despre acest drum, despre viața și munca moreniștilor, așa cum se desfășoară ele acum, cînd au trecut cu toată hotărîrea și dăruirea la transpunerea în practică a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, ne propunem să relatăm în reportajul nostru de astăzi.



PAGINA A III-A

### Producție fizică peste prevederi

Puternic mobilizate de orientările și indemnurile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, colectivele de oameni ai muncii din industria județului Bistrița-Năsăud, folosind mai bine capacitățile de producție și timpul de lucru, aplicînd noi tehnologii de fabricație și ridicînd la cote superioare eficiența economică, au realizat, de la începutul anului și pînă în prezent, însemnate sporuri de producție. Astfel, au fost livrate peste plan 15 083 tone oțel-beton, 1140 tone plumb în concentrate, produse electrotehnice în valoare de 34,6 milioane lei, produse de mecanică în valoare de 33,1 milioane lei, precum și alte însemnate cantități de armături industriale din oțel, confecții textile, țesături din bumbac și tip bumbac etc. Este semnificativ faptul că, față de perioada similară a anului trecut, producția-marfă la nivelul industriei teritoriale este superioară cu 648 milioane lei, spot obținut în principal pe seama creșterii productivității muncii. (Gheorghe Crisan).

### Utilaje miniere de înaltă tehnicitate

Colectivul de muncă de la Întreprinderea de utilaj minier din Tirnău acționează energic pentru modernizarea producției. — Desi ne aflăm doar în al cincilea an de activitate — ne-a spus inginerul Valeriu Andrei, președintele consiliului oamenilor muncii — ne înscrim de pe acum în rîndul principalilor furnizori de utilaj minier din țară. În 1986 asigurăm aproape 35 la sută din componentele excavatoarelor cu rotor și mașinilor de haldat de mare capacitate, precum și o gamă largă

de piese de schimb pentru utilajele din dotarea minelor și carierelor de lignit. Am asimilat noi produse, între care 6 mecanisme complexe destinate excavatorului cu rotor tip 1400 și 5 mecanisme aferente mașinii de haldat — 6 500. În acest ultim trimestru al anului, acționăm cu forțe sporite pentru a produce și livra la timp subsamblabile necesare impulsivității montajului platformelor miniere, concomitent cu realizarea unor noi produse. (Dimitrie Prună).

### Productivitate sporită

Un nou succes de producție am înregistrat la Întreprinderea „ABROM” din municipiul Birlad. Ni-l prezintă Petru Pasat, președintele consiliului oamenilor muncii: — Colectivul unității noastre, care a pășit de curînd în al doilea cîmpan de existență și care livrează Industriilor românești produse abrazive ce se aduceau din import, și-a realizat cu mult înaintate de termen planul la producția-

marfă industrială pe 9 luni din acest an. Succesul se datorează înaltelor răspunderi cu care s-a lucrat, aplicării în viață a măsurilor din programul de organizare și modernizare a producției, care au condus la sporirea productivității muncii cu aproape 18 000 lei pe fiecare lucrător și diminuarea cheltuielilor totale de producție cu 21,4 lei la 1 000 lei producție-marfă. (Petru Neucila).









„România, președintele Nicolae Ceaușescu promovează țeluri vitale pentru viitorul umanității”

RELATĂRI, COMENTARII, APRECIERI ALE PRESEI DE PESTE HOTARE

Mijloacele de informare în masă de peste hotare continuă să reflecte pe larg realizările remarcabile ale României socialiste...

În primele rinduri ale luptei pentru pace și dezarmare

Nolle propunerii ale României pentru trecerea la dezarmare, în primul rând nucleară, asigurarea unui viitor pașnic omenirii...

O.N.U., ministrul român al afacerilor externe — scrie agenția CHINA NOVA. Acest plan — se menționează — are la bază recentul apel adresat în președinția României, Nicolae Ceaușescu, tuturor țărilor europene...

La rîndul ei, agenția T.A.S.S. arată că dintr-o înaltă apreciere rezultatelor Conferinței de la Stockholm, România a chemat la noi pași în direcția îmbunătățirii climatului politic din Europa...

În relația sa pe această temă, agenția ASSOCIATED PRESS evidențiază că România a reafirmat că este gata să reducă în mod unilateral armamentele, trupele și cheltuielile militare...

România — scrie Associated Press — a adresat tuturor statelor din Europa apelul de a-și diminua cu cel puțin 5 la sută armamentele, efectivele și cheltuielile militare...

Colaborare largă cu țările în curs de dezvoltare

Relevind concepția de largă deschidere a României, a președintelui Nicolae Ceaușescu privind căile și modalitățile de promovare a păcii și progresului contemporan...

Publicația elenă „GREECE'S WEEKLY” consacră un amplu articol reliefați acestui concept, menționând că „România, membră a organizațiilor internaționale de colaborare în diverse domenii între țările în curs de dezvoltare...”

„Promovind o astfel de linie politică — arată revista — România consideră dezvoltarea cooperării și a schimburilor comerciale ca una din căile de realizare a progresului economic și industrial...”

„Această idee este reliefată și în articolul publicat de săptămânalul „UNIVERSIDAD” din Costa Rica, în care, subliniindu-se importanța rolului la conducătorul partidului și statului nostru la responsabilitate și luciditate, la acțiuni realiste, concrete și eficiente...”

Inițiative originale, profund constructive

Postiva României, aprecierile și considerentele președintelui Nicolae Ceaușescu privind principalele probleme ale vieții internaționale prezentele celei de-a 41-a sesiuni a Adunării Generale a Națiunilor Unite...

„Scrie „Corriere di Roma” președintele Nicolae Ceaușescu a lansat tuturor țărilor europene apelul de a reduce nivelul înarmării, efectivelor și cheltuielilor militare...”

„Totodată, scrie „Corriere di Roma”, președintele Nicolae Ceaușescu a precizat că țara sa se pronunță în favoarea încheierii unui acord pentru oprirea războiului nuclear...”

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-polonez

VARSOVIA 4 (Agerpres) — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

„În cadrul dezbaterilor generale din Adunarea Generală a O.N.U. — notează și agenția FRANCE PRESSE — România a propus conținutul unei conferințe internaționale pentru rezolvarea problemei datoritărilor...”

„Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Wojciech Jaruzelski a tovarășului Vasile Milea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România...”

„La Varsovia au avut loc, de asemenea, convorbiri între general-colonel Vasile Milea, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România, și general de armată Florian Siwicki, ministrul apărării naționale al R. P. Polone...”

MANIFESTĂRI CONSACRATE ROMÂNIEI

ROMA — La sediul Academiei române din Roma a avut loc o manifestare culturală, organizată în colaborare cu Academia internțională de științe și arte (ARIETAS)...

„Cu această ocazie a avut loc inaugurarea expoziției de fotografii și mărituri istorice din timpul domniei lui Mircea cel Mare, a fost riziționat un film documentar istoric, s-a desfășurat un concert de muzică românească...”

„OTAWA — La Biblioteca municipală din localitatea canadiană Vanier a avut loc vernisajul unei expoziții de carte și imagini din România, ilustrând istoria, arta și cultura românească...”

„BRASILIA — La Palatul cultural din Goiânia, capitala statului Goiás, a fost inaugurată „Panorama” — România a născut o continuă înflorire, afirmându-se puternic în viața internațională...”

„MADRID — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„MADRID — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„MADRID — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

DEZBATERILE DIN ADUNAREA GENERALĂ A O. N. U.

NAȚIUNILE UNITE 4 (Agerpres) — N. Chille transmite: Majoritatea reprezentanților statelor membre ale O.N.U. care au luat cuvîntul în decursul acestei sesiuni au subliniat necesitatea întăririi rolului și eficienței Organizației Națiunilor Unite în apărarea și generalizarea principiilor noi de relații între state...

„Principala problemă în actuala situație complexă și controversată din lume este supraviețuirea umanității — a declarat ministrul afacerilor externe al R.P. Bulgaria, Petăr Mladenov...”

„Seful guvernului Republicii Sursiname, Desire Bormse, a apreciat că în fața problemelor mari și complexe acumulate în viața internațională, O.N.U. se cere întărită și restructurată pentru a corespunde mai bine nevoilor omenirii...”

„Geneva 4 (Agerpres) — La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii Consiliului U.N.C.T.A.D. (Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare)...”

„Geneva 4 (Agerpres) — La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii Consiliului U.N.C.T.A.D. (Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare)...”

Întrunire a Consiliului de Securitate al O.N.U.

consacrată conflictului dintre Iran și Irak

NAȚIUNILE UNITE 4 (Agerpres) — La Națiunile Unite au început dezbaterile în cadrul Consiliului de Securitate, convocat la cererea unui grup de țări arabe, în legătură cu situația creată ca urmare a conflictului dintre Iran și Irak...

„Secretarul general Ligit Arbat, Chedli Klibi, a afirmat că membrii consiliului trebuie să depășească stadiul declarațiilor de bune intenții și să preconizeze acțiuni eficiente pentru a opri încetarea războiului...”

„Buenos Aires — La muzeul „Centrul de artă și cultură” din Buenos Aires a avut loc vernisajul expoziției „Arta grafică românească contemporană”...

„Praga — În orașul cehoslovac Brno s-a deschis expoziția „România — țara turismului, țara păcii și popoare...”

„Madrid — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

„Madril — La fundația de studii marxiste din Madrid a avut loc o manifestare în cadrul căreia președintele fundației, Jose Sandoval, a evidențiat realizările obținute de poporul român...”

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

VIZITĂ. La Phenian au avut loc convorbiri între Kim Ir Sen, secretar general al Partidului Muncii din Coreea de Nord și Li Xiannian, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, președintele R.P. Chineze, aflat în R.P.D.C. într-o vizită oficială...

CONVORBIRI MEXICANO-SOVIETICE

Președintele Mexicului, Miguel Alemán de la Madrid, la prima sa vizită oficială în Coreea de Nord, a avut o serie de convorbiri cu liderii politici ai R.P.D.C. în scopul stabilirii relațiilor bilaterale...

DECLARAȚIE

Într-o declarație făcută la Havana, secretarul general al Asociației latino-americane de integrare (A.L.A.D.I.), Juan Jose Real, s-a pronunțat pentru stringerea unității de acțiune a țărilor latino-americane și carabiene...

INCENDIU

Incendiu în fabrica de țesături din Moscova. Într-unul din compartimentele unui submarin atomic sovietic cu rachete balistice la bord, aflat la aproximativ 1000 km nord-est de Insulele Bermude, a izbucnit un incendiu...

SCRUTIN ÎN FILIPINE

Comisia constituțională insulară cu elaborarea proiectului viitoare legi fundamentale a Republicii Filipine a aprobat o rezoluție potrivit căreia la 11 mai 1987 vor avea loc în țară alegeri pentru desemnarea a 24 de senatori și a 200 de membri ai Camerei reprezentanților...

REUNIUNE A INTERNAȚIONALEI SOCIALISTE

LONDRA 4 (Agerpres) — Internaționala Socialistă (I.S.) va avea o reuniune asupra problemelor dezarmării și dezvoltării economice, în zilele de 11 și 12 octombrie la Helsinki, a anunțat Biroul I.S. de la Londra...

„Reuniunea, care va fi coprezidată de primul ministru finlandez, Kalevi Sorsa, și liderul Partidului Național al Poporului Jamaican, Michael Manley, va fi axată pe mijloacele de întărire a securității în cadrul dezarmării, prin eliberarea de resurse pentru progres economic și social, precizează comunicatul I.S. Dezbaterile vor avea ca punct de plecare rapoartele din 1986 ale Comitetului de Dezarmare și Comitetului de Politică Economică ale I.S., care au fost adoptate la Lima, în luna iunie...”

Incheierea sesiunii Consiliului U. N. C. T. A. D.

Geneva 4 (Agerpres) — La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii Consiliului U.N.C.T.A.D. (Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare)...